



地铁1、2号线三天免费乘,累计吸引客流近80万人次——

记者 杨大业摄

双地铁环绕,焕新城市生活体验

地铁1、2号线12月8日至10日免费乘,让南通地铁客流量创下新高。据统计,试乘期间,双线客流近80万人次,列车正点率100%。地铁1、2号线共同搭建的“十字形”轨道交通网络,让市民半小时内跨城区吃饭、逛街、交友,扩大了“城市生活圈”。

为沿线商圈带来新活力

地铁2号线总长20.85公里,共设站17座,其中和平桥站、文峰站为1、2号线换乘站。1、2号线成为串联南通商业街区的“黄金纽带”,三天免费试乘活动让两条地铁沿线周边各大商场、旅游景点的消费量和接待旅客人数同步激增。

9日晚恰逢周末,记者在2号线北大街站看到,虽然这一时间段地铁内人流量密集,但现场秩序井然。当晚6点50分,市民李楠从和平桥站换乘2号线至北大街站,带孩子去万象城玩。一路体验下来,他表示:“地铁成了我们绿色便捷的时尚出行方式。”

试乘期间,友谊桥站、北大街站、文峰站客流达17万人次,几乎每趟列车抵达后,都有大量的乘客前往商圈。以地铁线为骨架的城市公共交通大动脉,正在为沿线商圈带来新活力。

市民感受城市能级提升

8日,免费试乘首日,通州区先锋街道新时代文明实践所联合秦家埭村党总支、退役军人服务站开展“喜乘地铁2号线”为通城点个赞”主题互动,邀请退役军人、老党员代表乘坐地铁2号线,感受南通城市能级提升带来的新面貌。

四年前,为了地铁2号线的顺利建设施工,先锋街道的村民们积极响应政府号召,舍小家为大家,早早地在拆迁协议上签字。四年后,“终于可以在家门口乘坐地铁出行啦,速度快、安全、方便,我们要为南通地铁建设者点赞。”市民张志兰竖着大拇指说。

“虽然我还未乘过2号线,1号线已给我带来很大便利,比如出差回通,从南通西站可乘地铁到家门口。日常出行,在家门口下地铁,就可直达圆融广场、政务中心、图书馆、大剧院。日前回通发现南通地铁有个进步,就是带水过安检已有检测设备,无须当面喝一口了。”尤无曲艺术馆馆长尤灿表示,让各方乘客快捷便利乘车,应是“南通地铁”要时刻考虑不断追求的目标。

“您好,进站请往这边走”“换乘请走这边通道”……为保障2号线试乘期间安全稳定,南通轨道集团动员内部员工以及社会招

募的轨道交通志愿者共计500余人,在2号线开展志愿服务工作。明亮鲜艳的“志愿红”为2号线带来了青春活力,也为市民乘客送上了更多关怀呵护。

地铁沿线市容同步出新

免费试乘期间,记者在地铁2号线五一路站1号口外看到,周边的南通科技职业学院、南通职业大学顶楼大字招牌已被拆除,荷兰街和街角的箱体包装美化,美食城和南通科技职业学院楼粉刷一新,原来枯叶败落的学田河也被清理得清澈干净。“全部整治工作于11月底基本完成。”市城管局整治处处长杨军说,目前已累计拆除各类违章广告171块,整体包装、粉刷出新建筑立面15处,包装美化箱体37处77个,补植绿化3处1200平方米……通过整治,地铁2号线各

站点周边市容环境得到明显改善。

地铁2号线易家桥站外,一排清新靓丽的“永安行”共享单车整齐摆放到位。记者了解到,两家共享单车企业已在地铁2号线的54个出入口设置58处电子围栏,后期还将根据市民的骑行需求进一步优化调整,打通市民出行“最后一公里”。为方便广大市民,12月8日至10日,地铁2号线试乘三天期间,长岸站至南通火车站也同步开通三天免费接驳定制专线,近1万人次体验了地铁站与南通火车站间的接驳服务。

时尚大气的地铁站口灯火通明、站厅站台细节精心打磨、出入口外市政接驳工程扫尾……全体轨道交通人以此试乘活动为契机,不断优化改进相关工作,确保地铁2号线以“先锋”的姿态,朝着幸福的方向奔驰。

本报记者 蒋妍妍 李慧



今年以来吕四港镇40个村居开展近百场协商议事活动——

共谋和美乡村建设新路子

菜园村协商荒地堆场变身“共享菜园”,方便了居民美化了环境;垦北村协商聚合力,建起了蔬菜育苗基地,发包给蔬菜种植大户实现双赢……

“有事好商量,商量出了和美乡村建设新路子,环境提升了,产业发展了,服务优化了,乡风文明了。”启东市吕四港镇党委副书记、政协工委主任张雨华介绍说。今年以来,吕四港镇40个村居围绕“建设江海平原特色宜居宜业和美乡村”,开展了近百场协商议事活动,汇聚起共同建设和美乡村的强大力量。

议出产业兴旺新思路

初冬时节,汽车行驶在吕四港镇垦北村中心路东侧的千亩蔬菜园里,西蓝花、大白菜和甘蓝等正等待着收获。

今年春天,垦北村围绕“做亮蔬菜育苗特色基地”开展协商议事,最终达成共识,确定在垦北村4组、7组建设两个蔬菜育苗大棚,

配备了蔬菜保鲜库;流转地块年租金提高至800元/亩,村集体通过育苗基地资产出租,每年增加收入30万元;育苗基地雇用临时工,转移本村剩余劳动力180人,工资日结日清,协商前对土地流转还抱有异议的村民也拍手称赞。

8月,垦北村趁热打铁,围绕“一带三园多点”果蔬圩田项目建设再次组织了协商议事活动,就项目建设需要占用沿线村民的小部分土地,并涉及农村风俗等问题,大家畅所欲言达成共识,纷纷表示项目建设占用的那些土地不要租金。

金秋十月,这条“一带三园多点”特色景观带建成。村民们笑着说:“这样可以发展乡村旅游了,这么靓丽的村庄还愁引不游客?”

议出环境治理好办法

菜园村,位于吕四港镇镇区,是一个“城

中村”。农民变居民,生活习惯却难以改变,小区绿化带被他们划作“自留地”。不仅成为小区环境卫生的一大“顽疾”,还引发居民间的抢地矛盾。针对系列问题,菜园村围绕“如何把荒地堆场变身‘共享菜园’,推动村民养成文明习惯”开展协商议事。大家一致同意暂时利用吕港家苑南侧一块尚未征用的荒地作为“共享菜园”,同时明确全部清除安置小区绿化带里的蔬菜,补植花草树木,并建立小区环境长效管理机制。

在农村,农业生产所产生的农药包装废弃物和废旧农膜一直是环境整治的一道难题。

念五总村结合农村人居环境整治,围绕“两废”处置助力美丽乡村建设”开展协商议事活动,协商中村民达成“两废”不留田、不乱扔、不污染环境”的共识,并明确由各网格点对“两废”物品进行定期回收,定期收集到村级农药包装废弃物回收点;对“两废”物品较多的区域根据实际需求开展上门回收。

议出乡村振兴新景象

走进范龙村,领略了不一样的生态绿色:全村连片土地,半数已为桃园;村道河岸两侧,满眼绿树成荫;新建的水果采摘长廊、观景台串点成线。

范龙村这几年发展起了水果产业,全村水果种植面积达1020亩,年产水果约120万斤。然而黄桃等水果销售也面临着不小的的压力。通过协商议事,村民达成共识,每到8月中旬,范龙村会办一场黄桃节。今年,村民们在协商议事活动上商量出销售新办法:邀请网红主播,助力黄桃销售;发动范龙爱心公益团队的力量,帮助果农销售;联系水果深加工坊和水果交易市场,销售品相一般的水果。

道路硬化、庭院绿化、墙体彩绘、农户改厕……围绕特色田园乡村的创建,一项项为民实事工程在协商议事助力中顺利完成。

本报通讯员 王天威 沈杰 尹国华

遗失启事

▲陈俊杰遗失出生医学证明,出生证编号:H320530132,声明作废。

▲成志英、周义明(故)遗失结婚单号,项目名称:铁路东、朝东埭界河南、先锋界河西、通甲河北,编号:CC0020844,金额:966845元,声明作废。

线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道荣盛花园207幢A室及207幢1、2、3号车库的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价418万元,保证金80万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年12月12日

越江新村115、116号楼低价位商品房结算公告

请越江新村115、116号楼低价位商品房的购房户于2023年12月20日至12月22日至南通天生置业有限公司房屋结算中心办理结算手续。办理结算时需携带选房登记表、商品房认购意向书、房屋拆迁补偿结算单、所有产权人身份证件原件及复印件3份;如委托他人代办的还需提供:①受委托人身份证件原件及复印件②(居)出具的委托证明原件(每套房屋3份)。凡变更更产权人姓名的,另需提交公证书或相关法律文书原件及变更后最终产权人的身份证件原件及复印件。

过渡费、拆迁补偿款利息结算截止日为2023年12月31日。

结算中心地址:曙光福里1号楼二楼,联系电话:13390942899 51000894。

结算中心工作时间:上午9:00—11:30,下午1:30—5:30

说明:领取钥匙地点:小区物业处(越江新村115号楼配套用房)。

领取钥匙时间:2023年12月27日至12月29日。

南通市崇川区永兴街道办事处
南通华昌投资发展有限公司
2023年12月13日

如皋创优临时救助工作机制

提升困难群众“救急难”水平

本报讯 (通讯员 桑永旺 许晓斌 记者 范译)

记者11日从南通市民政局获悉,如皋在全市率先就困难群众临时救助改革完善制定相关实施办法,通过创新机制、优化路径、规范程序,提升困难群众临时生活救助效率和水平,发挥社会救助托底线、救急难作用,进一步完善分层分类社会救助体系。

办法对临时救助范围进行了拓展,明确了急难型和支出型,流亡乞讨以及失业、就业等困难情形的家庭或者个人可以申请临时救助。同时打破户籍地常住城乡居民限制,将符合条件的非本地户籍常住人口也纳入救助范围。

办法研究制定了区别于现有低保对象、特困人员、低保边缘家庭和支出型困难家庭认定的支

携手构建具有战略意义的中越命运共同体

(上接A1版)相信在双方共同努力下,中越关系将进入政治互信更高、安全合作更实、互利合作更深、民意基础更牢、双边协调配合更紧、分歧管控解决更好的新阶段,中越两国社会主义建设事业将不断取得新成就,并为地区乃至世界稳定、发展、繁荣作出新贡献。

习近平就构建中越命运共同体提出几点建议。

政治上,要把准方向。要坚持高层战略引领,加强治党治国经验交流互鉴,共同深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识。在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,共同维护国际公平正义。

安全上,要深化互信。要把维护国家政治安全放在首位,确保社会主义红旗颜色不变,全力防范、化解、遏制各类政治安全风险。中方坚定支持越南维护社会安定和民族团结,相信越方将继续支持中国反对外部干涉、坚定推进国家统一大业。

务实合作上,要提质升级。14亿多中国人民整体迈向现代化是中国带给世界的巨大机遇,中方愿同越南同志分享机遇、共谋发展。欢迎越方积极对接高质量共建“一带一路”的八项行动,拓展数字经济、绿色发展等新兴领域合作。双方要共同实施好《区域全面经济伙伴关系协定》,维护全球自由贸易体系,构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链。中方将继续鼓励有实力的中国企业赴越南投资兴业,希望越方为中国企业提供良好营商环境。

民意基础上,要加大投入。中越合作要多向农业、教育、医疗等民生领域倾斜,加强青年、旅游、地方等领域合作,增加两国民众对中越命运共同体、两党两国传统友谊的了解,增进青年一代之间的感情,夯实中越友好的民意基础。

国际地区问题上,要密切协作。中越两国之所以取得举世瞩目的发展成就,既是自身努力奋斗的结果,也得益于一个开放包容的世界特别是和平稳定的亚太环境。中国不搞排他性小圈子,不搞集团政治,不搞阵营对抗,愿同越方加强多边合作,维护真正的多边主义,提高发展中国家在国际事务中的发言权和影响力。

涉海问题上,要管控分歧。双方要积极探讨并开展更多海上合作项目,努力推进海上共同开发,把海上问题带来的挑战转化为双方深化合作的机遇。

阮富仲表示,在习近平总书记坚强领导和习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国取得全方位成就,国际地位和影响力与日俱增,越南为兄弟的中国感到由衷高兴。越方坚信,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,中国必将如期实现中共二十大确立的各项目标,并为人类进步事业作出新的重大贡献。

阮富仲表示,习近平总书记、国家主席是中国人民爱戴的领袖、世界上杰出的领导人,也是越南人民尊敬和敬仰的同志和朋友,无论是在中共二十大后第一时间邀请我访华,还是如约第三次到访越南,都充分体现了习近平总书记、国家主席对越南的特殊友好感情以及越中关系的高水平。越中情谊深,同志加兄弟。越方坚定恪守一个中国原则,承认台湾是中国领土不可分割的一部分,支持中国统一大业,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动。涉港、涉疆、涉藏等问题都是中国的内政,越方反对任何势力干涉中国内政,希望并相信中国将保持稳定、发展和繁荣。越南坚持独立自主外交政策,将发展对华关系作为头等优先和战略选择。越方愿同中方一道,构建具有战略意义的中越命运共同体,以“六个更”为指引,全面加强政治、经贸、安全、民间等领域合作,打造互利共赢的典范,这符合越中两党、两国政府和人民的共同利益。

会谈后,两党总书记共同见证双方签署的双边合作文件展示,涵盖共建“一带一路”、检验检疫、发展合作、数字经济、绿色发展、交通运输、地方合作、防务和执法安全合作、海上合作等30多个领域。

两位总书记都认为,中越作为友好近邻,理想相通。作为好邻居、好伙伴、好兄弟、好同志,中越构建具有战略意义的命运共同体具有天时、地利、人和的独特优势。双方应该继承老一辈领导人缔结的传统友谊,共同努力构建命运共同体,走好各自的现代化道路,实现互利共赢、美美与共,造福两国人民,也为地区和平与繁荣作出积极贡献。

双方同意发表《关于进一步深化和提升全面战略合作伙伴关系、构建具有战略意义的中越命运共同体的联合声明》。

典型案例通报(十)

典型案例:某公司经营卫生质量不符合要求的消毒产品案

案情简介:2022年,我市卫健委执法人员对某贸易有限公司进行检查发现:该公司经营的某某牌清疹霜经检测后,非法添加激素丙酸氟替卡松,产品卫生质量不符合要求,且此清疹霜标签、说明书暗示疾病治疗作用(“清疹”)。对该公司经营卫生质量及标签说明书的行为,经过法定程序后,决定对该公司实施罚款人民币4000元整的行政处罚。

知识科普:根据国家卫健委《消毒产品卫生安全评价规定》和《消毒产品标签说明书管理规范》的规定,消毒产

品禁止添加抗生素、抗真菌药物、激素等成分,产品标签说明书也不能明示或暗示对疾病的治疗作用和效果,禁止标注疾病症状和疾病名称或采用与药品广告宣传类似的用语。抗(抑)菌制剂不是药品,不能用于治疗疾病,如果错将抗(抑)菌制剂当作药品使用,可能会延误病情。

法律链接:《消毒管理办法》第三十一条规定:消毒产品的命名、标签(含说明书)应当符合国家卫生计生委的有关规定。消毒产品的标签(含说明书)和宣传内容必须真实,不得出现或暗示对疾病的治疗效果。《消毒管理办法》第三十二条规定:禁止生产经营下列消毒产品:(一)无生产企业卫生许



南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(m²)	建筑面积(m²)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	起始总价(万元)	增价规则及幅度	竞买保证金(万元)

<tbl_r cells="12" ix="1" maxcspan="1